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УВОД 
На многим међународним конференцијама истражују се специфични еколошки проблеми са којима 
је суочена наша планета,попут суше,губитка биодиверзитета, пренасељености и претераног 
рибарења.На другим конференцијама истражују се опасности у ваздуху који удишемо и води коју 
пијемо.Међутим ,ретко се научници и политичари окупљају да дискутују о свим тим проблемима 
одједном. 
Ево неких процена које можда не бисте желели да чујете: до 2050.године око две милијарде људи 
би могле бити погођене десертификацијом углавном због климатских промена. За мање од 20 
година, до две милијарде људи би могло бити суочено са несташицом воде. Загађеност ваздуха 
годишње усмрти преко милион ипо људи у Азији. То су неки од најсуморнијих статистичких 
података које су навели стручњаци који су се окупили на састанку у Паризу да би се позабавили 
будућношћу људске врсте и наше планете. Научници не разматрају само опипљиве узроке 
еколошке деградације већ такође моралну одговорност према нашој планети-да тако кажемо 
еколошку етику. 
Међутим,стручњаци наводе да је етика често запостављана у еколошкој дебати.И док научници и 
политичари трагају за бољим решењима еколошких проблема,Асит Бисват лидер Центра трећег 
света за коришћење воде,каже да они такође морају да се позабаве оним што је већ постигнуто: 
„Како је могуће да Пном Пен у Камбоџи, чијим изворима воде руководи јавни сектор има бољи 
менаџмент, него приватни сектор у Француској или Енглеској. Нико није чуо за успех Пном Пена. Па 
ипак,пре 12 година тај град је губио 70 посто своје воде због лошег менаџмента. Сада су ти губитци 
смањени на осам посто.“ Ово је посебно добра лекција,за градове попут Њу Делхија и Бангкока, где 
до 60 посто воде никада не стигне до потрошача због лошег менаџмента или лошег водовода. 
Порука конференције била је да ће оно што ће се десити на нашој планети зависити од тога колико 
важности му приписујемо данас.Министри за екологију у многим земљама на пример и даље се 
баве и другим секторима. Стручњаци наводе да морамо више да вреднујемо човекову средину да 
би могли да је спасемо. 
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